

今日烟台
城事·热线

24小时 新闻
热线 96706
烟台 6610123

说说突发事 稀奇事 烦心事
线索见报即奖 30-1000元

一夜之间 四家公司被撬盗

现金、办公设备等财物损失不少



某货运公司的办公室已被翻得乱七八糟。本报记者 柳斌 摄

本报1月17日讯(记者 柳斌)
13日晚,芝罘区华达大厦五层的四家公司被撬盗,其中两家公司的保险柜被撬开,一万元现金被盗走,另外有多台数码相机、笔记本电脑被盗。事发后,四家公司已经向辖区派出所报案。

17日上午10时30分,当记者来到华达大厦五楼的某货运代理公司时,被盗的四家公司的工作人员正在此商量防盗事宜。从他们脸上的表情不难看出,对于被盗的事情他们仍然心存余悸。记者看到,该货运代理公司两间办公室的窗户都被撬开,窗口防盗网的钢筋被掰弯,至今还没有修理,办公室里的保险柜也被撬坏,保险柜里现金被偷走。

据该货运代理公司的郑女士介绍,13日晚上她是9点多离开的公司,走的时候把门窗都关好了。但是14日早上8时她来到单位时,一开门

发现办公室里被翻得乱七八糟,窗户也被撬开。“坏了,肯定是有小偷‘光顾’了。”郑女士赶紧跑到另一间办公室,发现是保险柜被撬开了,里面一万多元钱被偷走。另外还有一台笔记本电脑遭了贼手,办公桌的抽屉也被撬坏。

据了解,和该货运代理公司有同样遭遇的还有同楼层另外三家公司。一家企业策划公司的1台价值近3万元的摄像机、两台数码相机和一台GPS定位系统被偷走。不幸中的万幸:该公司的徐师傅将不少现金放在了一个破盒子里没有被小偷发现,另外一家数码公司的两台笔记本电脑、两台数码相机和一个移动硬盘被盗走。还有一家公司的保险柜也被撬开。

和郑女士公司被盗情况一样,小偷都是通过撬开窗户进入办公室的。被盗的数码公司的于先生告

诉记者,在五层的外面有一个大的平台,从平台上可以直接爬到办公室的窗户上,并通过窗户进入办公室。小偷又是怎样爬上这么高的平台的呢?据介绍,五层外的平台离周围的居民楼仅有一步之遥,小偷很容易通过附近的居民楼跨到平台上,另外平台的周围有很多广告牌和安装广告牌的架子,方便了小偷的攀爬。

事发后,四家公司向辖区派出所报案。17日中午11时30分,记者和四位单位的工作人员找到了该大厦的物业公司,奥德物业公司总经理林先生答复道,四家公司被盗不是因为物业管理人员的疏忽造成,物业公司对此不承担责任。“我们已经多次向业主委员会提出安装监控录像、加强防范措施等,但是并没有得到业主委员会的回复,对此我们也很无奈。”林先生表示。

雪天大巴抛锚 36位老人受冻

收费站工作人员伸援手

本报1月17日讯(记者 鞠平 通讯员 成震)

16日,一辆旅游大巴在206高速公路龙口收费站附近突然故障抛锚,车内36位老人被冻得发抖。龙口收费站的工作人员迅速把老人接到站内取暖,并帮助联系了维修厂。两个小时后客车重新起程。

16日18时左右,在206高速公路龙口收费站附近,一辆江苏某旅行社的大巴由于电路故障突然熄火。当天龙口降雪,气温非常低,熄火后客车内没了暖气,车内气温迅速下降,车内的36位老人被冻得瑟瑟发抖。

龙口站值班人员了解情况后,迅速将车上36位老人接到了收费站值班室取暖,并为老人们送上了热水。随后收费站人员又帮助司机联系了附近汽修厂前来修车。大约两个小时后,故障被排除,客车重新起程。

少年家中抓老鼠 反被老鼠咬一口

本报1月17日讯(记者 孔雨童) 17日,烟台市上曲家村一名15岁的少年小青(化名)在家中抓老鼠时,不慎被老鼠咬伤。事发后小青在父亲的陪伴下到医院打了狂犬疫苗。

“手一按上去就被咬了。”受伤少年的父亲乔先生告诉记者,他们一家住在上曲家村,不少村民家中长年存放着粮食,因此家里常常有老鼠。17日上午,儿子小青和爷爷在家,不知从哪里窜出一只大老鼠,小青伸手去抓老鼠,没想到刚刚按住老鼠脑袋,右手食指就被狠狠地咬了一口。看到伤口挺深,小青给乔先生打了个电话,乔先生带着儿子往市里赶。

“抓个老鼠也不能直接下手啊。”乔先生说,路上他也一直在教育儿子。乔先生带着小青来到烟台山医院,给他注射了狂犬疫苗后离开。

烟台山医院急诊科的医生表示,凡是被温血动物咬伤都应该立即注射狂犬疫苗,除了常见的猫狗外,被荷兰猪、松鼠、老鼠、兔子、蝙蝠、狐狸、狼之类的动物咬伤也应及时就医。

不懂法律签了协议 伤残补偿要不到了

本报1月17日讯(记者 鞠平 见习记者 王敏) 在职期间,郎先生的左眼因工友操作失误而受伤。在与厂方协商赔偿事宜时,因为不懂法律,郎先生接受了劳动仲裁关于工伤保险待遇的赔偿。现在,他想索要伤残等补偿已经无望。近日,家住莱州朱桥镇的郎先生向本报反映了他的遭遇。

2008年11月9日,在莱州市某公司工作的郎先生因工友操作失误,导致左眼受伤,最终被诊断为左眼失明,并被烟台市劳动鉴定委员会鉴定为七级伤残。

为了自己的工伤和伤残等赔偿,郎先生多次找到厂里,还申请了劳动仲裁。最终在2010年12月,郎先生与厂方签订了一份仲裁协议,“被申请人自愿一次性支付申请人各项工伤保险待遇共计153200元整”。

令郎先生没有想到的是,此后厂方以仲裁协议为由,拒绝再赔付任何费用,并称事情已经“完满解决”。对于厂方的说法,郎先生感到很气愤,但也感到很无奈,因为仲裁协议的最后一条有写明“申请人自愿放弃其他仲裁请求,双方一切经济往来以后互不追究”。

郎先生有些后悔地说:“都怪自己不懂法律,没想到自己这一笔下去就把自己的伤残补偿给划掉了。”

山东平和律师事务所的尹永伟律师提醒说,在这件纠纷中仲裁部门的仲裁协议是具有法律效力的。在遇到工伤等赔偿纠纷的时候,应该看清各项赔偿项目。



别克轿车冲上安全岛

1月16日18时30分,驾驶员崔某驾驶别克轿车自烟台返回威海。车辆行至荣乌高速莱山转格庄收费站处时,由于速度过快,崔某采取制动措施不当,轿车冲到收费站的安全岛上,受损严重,但未造成人员伤亡。图为事发现场。

本报记者 张琪 通讯员 姜波 刁良基 摄影报道

60多块景观石要免费送人

喜欢虎皮狼牙石的读者请速拨打电话6610123



果实在没人要,他就把这些虎皮景观石放在附近的河里,也是极具观赏价值的。

17日上午,记者来到莱州市沙河镇路旺路口向南两公里附近的一块空地,姜洪杰早在这里等着记者,他指着这块空地上大大小小足有六十余块的虎皮狼牙石说,这些都是

他很喜欢的虎皮狼牙石。虎皮狼牙石有瘦、透、漏、皱等特点,成分复杂,具有欣赏和科研的双重价值。

他对记者说,虎皮狼牙石可放在景点、办公区、工厂厂区、小区路边、家庭等绿化地,可以加强艺术氛围和文化气息。喜爱虎皮狼牙石的读者,请速与本报联系。热线电话:6610123。

